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 O texto abaixo é uma digitação por voz realizada por meio da ferramenta Documentos do
Google e poderá conter erros de digitação e concordância. Este texto não substitui o
vídeo publicado na galeria do portal oficial da Câmara Municipal de Iúna e é meramente
informativo e não exprime a orientação jurídica do órgão.  Seu presente novos colegas
redes público que nos acompanham pelas redes sociais pela mania um boa noite a todos eu fiz
uma indicação para uma ponte mas eu gostaria apenas de lembrar coloca para mim aí eu fiz a
três semanas atrás na última terceira geração medicação para essa ponte aonde que eu
falei que ela estava o nível do Rio qualquer chuvinha passa você vê que isso aí é lá no
Santa Clara depois volta subiu 30 cm de água a água tá passando aí entendeu passando por
cima e não tem condições de atender o produto que tá do lado de lá caminhão nenhum
passa com adubo colocaram ficar careca de Lairton encarecidamente né o proprietário lá ele
fornece as vigas ele tem lá fica suficiente para levantar fazer a cabeça de um lado e do Outro
Levanta a esse ponto aí para que no caso esse transtorno né E fiz uma outra indicação hoje
para uma outra ponte coloca Manoel falou sobre a ponte lá de Santa Clara só que quando uma
cerveja eu também já tinha feito a um beijo antes no mesmo local né E aí agora tô fazendo
com essa ponte aí essa ponte é na Serra do Fama tá aí né Caiu olha só os moradores
juntaram lá e colocar aquele pauzinho lá para não acabar de cair né E essa ponte Olha lá a
cabeceira a cabeça da ponte caiu e tá tem um desnível da estrada para Ponte veja só olha aí
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desse lado aí abaixo nem um caminhão passa na ponte então a passagem da br-262 com
destino a Laranja da Terra para tráfico de carga caminhão não vá que é perigoso cair na volta
lá para o Pequiá time passiva e por aí afora essa ponte Inclusive a gente já tinha pedido várias
vezes para fazer a cabeça da ponte para consertar mas infelizmente né mais uma ponte que
está aí né abandonada pelo Município eu consegui na época Três Pontes e essa aí para
não tinha cabeça não foi colocar quem tem a senhora colocar aí mas infelizmente né não
aconteceu outra coisa que eu queria solicitar também né a secretaria de obra Subprefeitura que
conserta um bueiro na porta da minha casa veja bem na porta da casa do vereador né todo mundo
fala olha lá na porta da casa do vereador nem na porta da casa dos vereadores têm tá lá para
mim A porta entendeu aquilo ali então eu já vi o pessoal colocar esse mato lá eu passo lá toda
hora a única coisa que eu tenho que fazer isso aí se não fizer essa semana com certeza acho
que é eu que vou ter que fazer né porque a cobrança é toda hora lá não consegue fazer
nem é a grade que quebrou a outro pedaço caiu é só soldar a ferragem de boa só sal das
duas pontas que tem que levar lá né levar Só se não tiver acho que eu vou ter que pagar para
soldar lá porque o município coitado 13000000 não dá para soldar não né porque outra a
quadra de Laranja da Terra a prefeitura foi lá arrancou as árvores e olha só o que que aconteceu
causou dano à estrutura metálica e tá lá né arrancar arrancar o calçamento olha só que a
obra não concluiu né fizeram postinho beleza mas vai lá né da terra tá aí né e conclusão
conclusão né aí em confusão lá esses termos diferente né e os alunos lá na estão
aguardando que a intenção que falaram que ia plantar umas outras aves aí acabar com esse
casamento mas infelizmente tal entendeu a comunidade Norte Shopping Barreiro danada aí nesse
trem aí e eu gostaria que a secretaria né de obras pudesse retornar para lá não ficar fazendo
um pouquinho aqui um pouquinho ali né fizeram ali no Pouso Alto ali na Aparecida da Carmen da
Lei concluir um mais um pedaço do calçamento e não fizeram a gente podia e vai chover e vai
entrar água lá nas casas das pessoas lá outra coisa que me chamou atenção hoje fui
informado que nós aprovamos aqui nessa casa Né a contratação do processo seletivo para os
engenheiros até o final do ano né porém a informação que recebi hoje que a procuradoria
pediu o encerramento do processo seletivo 12 Engenheiro e os engenheiros foram dispensados
município está sem dinheiro e já era o Denis sem dinheiro não tem condições de vistoria de
obra não tem condições de fazer os cálculos e se até porque até contratar novos
Engenheiros Com certeza esse ano não tem como mais que demorado Abra o processo seletivo
manda para câmera para câmera depois botar autorizar que já estava autorizado pela câmera
não é desenho mas a procuradoria do município encontrou alguma regularidade lá porque já
tinha ultrapassado ano e dispensar os engenheiros segundo informações sangue isso gente
recursos federais poderão ser mais uma vez perdido porque não terão projeto e nem a
fiscalização eu gostaria também de lembrar que solicitei como foi lido a resposta das cestas
básicas para o município EA Secretaria de ação social motor que foi realizado no ano de 2017
o município de queria 230 cestas básicas no ano de 2018 300 cestas básicas no ano 2019 270
cestas básicas 2020 300 cestas básicas para esse ano Mas um quantitativo de 1075 cestas
básicas e queridas através de doações que foram doadas através de chuva né todos os
proprietários aí o estado mandou e vem só que veja bem a cesta básica chegar não
entregaram seu trabalho queria entregar poucos dias então através de denúncia de cesta
básica a Controladoria foi lá vistoriar e encontrou né essa cesta básica não de acordo com a
compra né tá aí por exemplo né arroz tipo 1 né a quantidade não batia tá lá o arroz era
tipo esse aí é o tipo dois que tava nascendo e esse volume aí tocada etiqueta em cima de cada
cesta básica significa que tá faltando produto ou seja todas elas tá faltando produto de acordo
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com a especificação do contrato foi notificada a empresa colega Marquinhos já até aceitou a
situação aqui foi notificada a empresa a empresa ligou aqui se tiver que repor ela encerra o
contrato que foi isso o acordo que tinha feito né não bota aí não vou entregando tirava de uma
girafa de ontem de 10 fazia 20 para poder era 2 kg de 10 kg de arroz Estava 5 só dividir divide a
cesta básica atendemos o número de pessoas politicamente não por merecimento então foi
feita a situação mas o estado mandou para a gente né fez as doações E aí o que acontece
os colchões que chegaram né os materiais para ser distribuído para as comunidades
cobertores ainda se encontra na secretaria né Bota aí velho olha só né cobertores Colchões
água mineral a água mineral está lá em gente tem prazo de validade isso foi entregue tá lá na
situação tá lá na crescendo embaixo ou é água mineral está armazenado essa daí não
foi distribuída gente água é vida porque não entregaram na época da situação vocês
lembram quando colega Rogério até solicitou aqui a respeito do levantar as despesas do covid e
que tinha dentro detalhado falando que tinha uma cartilha que a gente postou não entendi a vista
cartilha não é nós mesmo não recebemos nenhuma aqui de informação a cartilha gente a
cartilha realmente existe Mostra aí para a gente aí kit covid-19 que era para ter sido entregue em
do início mandar o projeto solicitando a Controladoria para compra emergencial para esse material
do convite aí tem álcool gel aí tem várias coisas e a cartilha tá aí dentro aí essas peças
kit covid está desde o dia 8 de agosto na secretaria eles queria entregar agora infelizmente devido
ao processo eleitoral Isso não pode acontecer né então estão suspensa essas situações
não veja só como que pode esse material está armazenado cestas básicas erradas Aonde que
a empresa vai prefere encerrar o contrato do que complementar o material que está lá e isso é
uma situação assim vexatória para secretaria porque esperou mas tem esses colchões
Passamos um frio danado aí pouco tempo aí porque tu me entregou por nós é Vereador eles
são convenientes uma empresa a primeira empresa quando eu fiz a denúncia aqui eu fui lá
conferir faltava 2 kg de leite em pó tinha meio Kg de leite em pó macarrão 2 kg tinha um arroz
uma sacola duas sacolas de arroz tinha uma então eu acho assim que tem o Prefeito Não quis
apurar foi feito a denúncia não tocou para frente não foi interesse deles preferiram deixar as
pessoas em cesta básica decidiu o contrato do que montar a empresa cobrar de quem era
responsável agora para mim uma empresa se você fez uma cesta básica Fez a lista do que
você precisa na cesta básica se ela chegou lá na assistência social ninguém conferiu a
mercadoria que tava impossível missão eles são convenientes com erro tem acordo Alguém
tá levando alguma coisa não pode trair uma coisa dessa porque uma cesta de 150 entrega de r$
90 aí é onde vai os outros r$ 60 Alguém tá levando alguma coisa porque é impossível
impossível você recebeu a mercadoria e não conferir ela não tem lógica tem certeza você
vai no supermercado você faz uma compra quando o supermercado te entrega na sua casa você
confere que você comprou ou não e eles não fazem isso que é isso e a coordenadora palavra
perdoe que que é isso como chama isso obrigado Ok tem que conferir também a qualidade do
produto né e olha semana passada eu postei também um vídeo a respeito da quadra de
Pequiá fui chamado de mentiroso né pela aí secretária Agora eu tenho documento para provar
que eu não sou mentiroso e postei um dos documentos né da Caixa Econômica aonde que foi
notificado para frente por falta de equipamento ela falou aqui quem mudou o objeto que eu disse
que a prefeitura tinha mudado o objeto né que era o recurso da quadra e a prefeitura botou
comprou academia e colocou e não colocou em Pequiá né o recurso era eu quando era gerente
tinha conseguido com deputado manato o recurso 2016 que nem era prefeito e nem secretária era
na época então eu Rogerinho ao retornar à Brasília manter os 250 mil e subiu mais 250 mil
temos documentos para provar nas redes sociais que era mentira minha quem alterou o objeto foi o
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Ministério do Esporte agora que os caras são gêmeos mesmo tá o que o cara lembrasil sabia
que lá no precisava de uma academia e ele botou lá lá não precisa de academia eu não
preciso de cobertura de quadra não vamos transformar esse aqui e vou mandar lá para o
príncipe vou mandar para Laranja da Terra e vou mandar lá para boa sorte né que foi né eles
fizeram porque o que tá escrito não foi o prefeito que fez gente pode não ter sido perfeito mas
partiu o documento da secretaria aonde solicitou a permuta né o objeto sim objeto né não
presta aonde que diz também que esse Vereador aqui nunca pediu academia para criar que eles
não sabia que que a queria fica bem sei lá que não sabia Pois estávamos lá fazendo zumba
apresentando quando todos falarem eu falei que ia botar academia reclamei e falaram que não
outros fala que eu nunca apresentei um projeto para ter que a gente veja só projeto nós somos 11
aqui agora a gente pode até ter terminado mas conforme o projeto não pode o vereador
apresentar a gente apresenta indicações de serviço projeto é exclusividade do executivo é
ele que encaminhou o projeto nós aprovamos aqui e a execução é feita por ele a gente faz
indicação colega meu Face da ponte lá eu fiz a ponte a gente faz ligação quem manda o
projeto a casa se for construir uma laje de cimento a prefeitura que manda o projeto que tem
despesa nós não podemos fazer em um projeto que gera despesa não é responsabilidade
compete a nós fiscalizar Mas apenas aí dizer que a dor que nunca pedimos a gente brincadeira
agora eu gostaria que sim tem que ela nunca pediu se eu nunca pedi para ficar eu gostaria de saber
o seguinte Cadê o documento que tá escrito que São João do Príncipe DIU Aonde está
escrito esse documento Aonde está escrito esse documento que Laranja da Terra pediu quem
pediu se existe um documento lá se for inscrições vai eu falei aqui o colega Rogerinho falou
Tás academias que iam para essas comunidades ele apresentou Assim como nós pedimos os
recursos para o calçamento e outras coisas mas ainda apresenta isso agora é incrível ver
secreto para concluir seu presente secretária botar no Face chamando vereador de mentiroso e eu
quero o seguinte que demonstre Como que o ministério muda um pedido uma indicação de um
deputado se é ele ou se é através de requerimento daqui para lá alterando a situação do
documento saiu daqui foi a secretaria que mandou foi através da prefeitura que pediu a
alteração do objeto que era para quadra de pentear ou 250 para comprar Entendeu porque a
princípio seria para equipamento para o ginásio de esporte aí até hoje nada não foi
reformado para não perder o comprou é esse material apenas para esclarecer entendeu tem o
documento para provar não sou mentiroso apresenta se for preciso e vamos contestar Muito
obrigado boa noite. 

AUTENTICAÇÃO

3d2977e3385804da3d2cb6daba9ab6b8
https://camaraiuna.es.gov.br/video/2020/11/ver-julio-maria-09-11-2020.html
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